

66

做生活方式服务商正是对集团实现可持续发展的路径探索。我们希望世茂的客户得到的不仅是一套钢筋水泥建成的房子，而是独特鲜活的一种生活方式。

——世茂集团副总裁 蔡雪梅

&gt;&gt;2013行业启示

固有的盈利模式不会一直有效，世茂一直在思考如何能在第二次竞跑中领先，如何能在未来的商业模式当中找到最好的方式。



人文样本 | 世茂·佘山里

## 做生活方式服务商

万科入股银行、恒大卖矿泉水、世茂办生活艺术展。当房企“跨界”逐渐成为一种常态，各方对其原因的解读，也从简单给这些房企贴上“多元化”或“转型”的标签，深入到对当前房地产行业发展模式的反思。

对于这一点，世茂集团副总裁蔡雪梅感受颇深。在她看来，房地产的诸多企业纷纷跨过20年的发展历程后，行业的变革是必然之势，一些嗅觉敏感的企业在关于未来竞争战略的思考方面已经十分深入。而世茂思考的结果，则是以互联网的思维和技术整合全球资源，未来成为生活方式的集成商、设计商和提供商。

自2013年6月开始，世茂便开始以大数据应用为基础打造云服务平台。目前已形成了教育云、健康云、商旅云、消费云、定制云五大模块，并在上海、南京、成都、南昌、武汉、青岛等

多个城市的世茂项目持续落地。在引入IT界的云概念，构建服务平台的基础上，整合各行业的顶尖资源。从现在的情况看，世茂的这一战略得到了很多战略合作伙伴的认可。

比如，世茂集团旗下世茂熙康，专注于为世茂业主提供全面健康医疗服务。世茂联手新东方集团，关注倡导终身学习，打造社区学习单元，为世茂业主全面引入优质教育资源等等。

“我们认为，未来最大的生意不是卖一次房子赚多少钱，而是每一个业主的生活，包括健康、教育、文化、艺术、旅游、商务，而且世茂希望提供给业主的都是最好的资源、最低的成本，能够让业主最方便便捷地获取到最好的生活服务品质，我相信这才是真正最大的优势，这正是现在所提出的做生活方式的设计商、集成商和服务商。”蔡雪梅说。

### 【重点动作】

世茂佘山里位于佘山板块中心区域，兼备佘山原生自然景观与成熟配套等资源。作为世茂重点打造的创新型纯别墅项目，世茂佘山里规划所有物业均为联排、双拼别墅。

除精雕细琢的产品打造和佘山无与伦比的自然资源之外，项目最大的亮点便是世茂的“云服务”了。

作为集大成之地，世茂“云服务”战略的价值在世茂佘山里体现的淋漓尽致。“云服务”所涵盖的教育、医疗、商务、消费、定制五大模块资源都将在项目上落地。

市场和客户则对世茂“云服务”创造的客户价值报以积极反响。2013年前10个月，世茂提前完成了2013年全年的销售目标，前11月累计销售金额更是突破600亿元，达到606亿元，整体销售金额同比涨幅高达56%。

人文样本 | 绿城玫瑰园

## 造给懂豪宅的人

“高端产品的界定已由单一的品质之争逐渐演变为综合实力的较量。对豪宅来说，地段、环境、装修等‘硬件’要素缺一不可。”上海绿城玫瑰园项目总经理翁卫对于高端产品有着极高的要求。

翁卫认为，顶级豪宅一直涵盖着投资和居住的双重属性，区域稀缺性和产品形态定位，决定了豪宅项目的投资价值，而真正能够带着豪宅客户群去体验优质生活方式的豪宅，更容易获得市场的认可。

绿城作为一家深耕人文理想主义的高端物业运营商，一直向市场输出高品质产品。

2013年，上海绿城玫瑰园完美的诠释了顶级豪宅的双重属性，“玫瑰园项目在产品力和创新力上别具一格，无论是从园区规划还是室内设计、圈层服务都实现更大突破，领航国内豪宅人居

价值标杆，全面而深入的实践‘中国梦’。”翁卫介绍道。

正是绿城对于完美品质和理想的坚守，造就了玫瑰园顶级豪宅价值，并拿下了2013年全国别墅销售冠军的荣誉。“一个前瞻而优秀的项目，需要一群真正懂得它的人来传播。因为顶级的豪宅项目业绩，更多的是依赖先天的稀缺资产价值评定。”翁卫如是说。

然而，能够购买这类豪宅的市场是相对窄的，面对的客群也是更加挑剔和更富个性。

从上海绿城玫瑰园的业主来看，很多都是来自房地产和相关领域，他们作为意见领袖像对待自己的作品一样又将更多朋友带到玫瑰园。翁卫感激道：“上海绿城玫瑰园能够取得今天全国别墅销冠的佳绩，离不开这些真正懂得玫瑰园的人。”

### 【重点动作】

优质的自然资源是顶级别墅最大的王牌，也是成就其世界级别墅品质的最关键因素。上海绿城玫瑰园位于上海西南腹地闵行区，坐落于占地9.6平方公里的上海旗忠森林体育城内，作为上海地区容积率最低的豪宅区，上海城区容积率0.2以下的18个地块，旗忠板块独占17块。

另外，优良的品质是豪宅的根基，更是住宅品味的表现。主打高端住宅产品的绿城，对品质的坚守已闻名业界。作为凝聚心血的传奇力作，上海绿城玫瑰园以上海老洋房为蓝本，融合法式、意式、英式等多种经典建筑风格，形成具有自然感、时间感、人文精神的社区氛围。

66 ‘人能弘道，而非道以弘人’。一个前瞻而优秀的项目，需要一群真正懂得它的人来传播，我希望这样的人能越来越多。

——上海绿城玫瑰园董事总经理 翁卫



&gt;&gt;2013行业启示

2013年在相对宽松的宏观环境下，市场全面复苏，整体表现良好，上海绿城玫瑰园也斩获了2013年度全国别墅销冠，整个行业的热度持续不减。